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Ata da Reunião da Comissão de Justiça e 
Redação (CJR) e Comissão de Finanças, 
Orçamento e Tomada de Contas (CFOTC), 
realizada em 01 de junho de 2026. 

 

65ª Reunião da Comissão de Justiça e Redação 
26ª Reunião da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas 

 

Ao primeiro dia do mês de junho de 2026, às 15h00min, na sede da Câmara Municipal de 

Viana, realizou-se reunião conjunta da Comissão de Justiça e Redação (CJR) e da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas (CFOTC), sendo esta presidida pelo vereador Wan-

tuil Schultz, conforme disposto no art. 35, parágrafo único, alínea b, do Regimento Interno, e 

contou com a presença dos seguintes membros: Wantuil Schultz (Presidente da CJR), Diego 

Grijó Gava (Vice-Presidente da CJR), Josué Ribeiro Mendes (Vice-Presidente da CFOTC e mem-

bro da CJR), Flávio Volponi (Presidente da CFOTC e membro da CJR), Erik Capdeville (membro 

da CFOTC) e Waldeir Gonçalves (membro da CFOTC). PAUTA. Foram pautadas as seguintes 

proposições: 1) Projeto de Lei Ordinária nº 48/2026, de autoria do prefeito Wanderson Bueno, 

que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no orçamento vigente da Pre-

feitura Municipal de Viana e altera a Lei nº 3.505, de 19 de dezembro de 2025; 2) Projeto de 

Lei Ordinária nº 49/2026, de autoria do prefeito Wanderson Bueno, que altera o Anexo I da a 

Lei n.º 3.505/2024, que estima a receita e fixa despesa do município de Viana para o exercício 

de 2026. DELIBERAÇÕES. Após análise e discussão dos aspectos constitucionais, infraconstitu-

cionais e orçamentários, as comissões opinaram, por meio de parecer conjunto, pela constitu-

cionalidade e legalidade do PLO nº 48/2026, na forma do voto do vereador relator. Quanto ao 

PLO 49/2026, a CJR se manifestou pela constitucionalidade e legalidade, nos termos do subs-

titutivo apresentado no voto do vereador relator. Em seguida, concedeu-se a palavra ao vere-

ador Flávio Volponi, que manifestou voto favorável ao substitutivo ao PLO 49/2026, apresen-

tado pelo Relator, consignando, contudo, o desejo de incluir três instituições no Anexo Único 

da referida peça substitutiva, quais sejam: a Liga Vianense de Esportes – LIVE, a Associação 

Esportiva Cultural e Lazer Viva – Associação Viva e o Projeto Amor Solidário. Esclareceu que 

tais entidades foram contempladas por emendas impositivas de sua autoria, para as quais pro-

cedeu ao redirecionamento dos recursos. Informou, ainda, ter recebido ofício da Prefeitura 

Municipal solicitando a inclusão das referidas entidades, e comprometeu-se a encaminhar à 

Presidência da Câmara Municipal ofício esclarecendo o redirecionamento das emendas, para 

fins de encaminhamento ao Poder Executivo e devida execução. ENCERRAMENTO. Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião 

às 16:00min. Para constar, eu, Bianca Cesconetto Degasperi Bastos, Encarregada de Área Nível 
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I, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por todos os membros presen-

tes. 

 

Wantuil Schultz 

(Presidente da CJR) 

 

Diego Grijó Gava 

(Vice-Presidente da CJR) 

 

 

Josué Ribeiro Mendes 

(Vice-Presidente da CFOTC e membro da CJR) 

 

Flávio Volponi 

(Presidente da CFOTC e membro da CJR) 

 

Erik Capdeville 

(membro da CFOTC) 

 

Waldeir Gonçalves 

 (membro da CFOTC) 
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